Student Survey: (2019-2020)

No. of responses : 648

Student Feedback
Library Staff
Staff Assistance Staff Knowledge ';:,fﬁci""cy S
romptness
Responses % Responses % Responses %
Excellent 209 32.25 234 36.11 0 0.00
Very Good 213 32.87 222 34.26 222 34.26
Good 176 27.16 151 23.30 188 29.01
Average 33 5.09 35 5.40 48 7.41
Below
Average 17 2.62 - 6 0.93 190 29.32
Total 648 100.00 648 100.00 648 100.00
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The above table and the subdivided bar graph reveals that 92.3% respondents are satisfied with Staff
Assistance, 93.7% respondents satisfied with Staff Knowledge and 63.3% respondents are satisfied

with Efficiency and Promptness of the library staff.

This high score suggests that the library staff has been responsible and efficient in performing their

duties.
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Library Environment

T : )
Ventigon | Fhcilides | _Seating Areas
Responses % Responses % Responses | %
Excellent 255 39.35 200 30.86 238 36.73
Very Good 213 32.87 223 34.41 195 30.09
Good 126 19.44 151 23.30 141 21.76
Average 42 6.48 55 8.49 51 7.87
Alzee':;;e 12 1.85 19 2.93 23 3.55
Total 648 100.00 648 100.00 648 100.00
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The above table and the subdivided bar graph articulates that 91.7% respondents are appreciative of
Lightening and Ventilation, 88.6% respondents are appreciative of Equipments and Facilities and
88.6% students respondents are appreciative of Seating Areas. This means that library creates a
warm environment that makes reading a pleasure.
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Library Services

Internet Books and
OPAC Student Assistance Multimedia Services Servilees Reference Material
Responses % Responses % Responses Y Responses % Responses %
Excellent 123 18.98 153 23.61 145 2238 127 19.60 236 36.42
;;3" 200 30.86 229 3534 211 32.56 127 19.60 191 29.48
Good 218 33.64 206 3179 199 30.71 199 30.71 159 24.54
Average 82 12.65 38 5.86 67 1034 110 16.98 43 6.64
il 25 3.86 22 3.40 26 4.01 85 13.12 19 2.93
Average
. Total 648 100.00 648 100.00 648 100.00 648 100.00 648 100.00
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After analyzing the above table and the subdivided bar graph it can be seen that 83.5% respondents
are satisfied with OPAC, 90.7% respondents are satisfied with Student Assistance, 85.7% respondents
are satisfied with Multimedia Services, 69.9% respondents are satisfied with Internet Services, 90.4%
respondents are satisfied with Books and Reference Material.

This shows that majority of students have optimally utilized library services and it has been a great
support in their academic activities.

Scanned with CamScanner




Sports Facility

Arrangement of Sports Facility Assistance of Opportunities to
Indoor Sports provided to Sports In-Charge use .Sports
Students Equipment
Responses | % | Responses | % | Responses Yo Responses %
Excellent 161 24.85 150 23.15 141 21.76 155 23.92
Very 200 30.86 193 129.78 179 27.62 187 28.86
| good
Good 198 30.56 183 28.24 217 33.49 181 27.93
Average 62 9.57 82 12.65 70 10.80 80 12.35
Below 27 4.17 40 6.17 41 6.33 45 6.94
average
Total 648 100.00 648 100.00 648 100.00 648 100.00
Sports Facility
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From the above table and the subdivided bar graph, it appears that 86.2% respondents are supportive
of Arrangement of Indoor Sports, 81.2% respondents are supportive of Sports Facility provided to
students, 82.9% respondents have given support the Assistance of Sports In-Charge, and 80.7%
respondents support the Opportunities to use Sports Equipment.

The sport in charge devotedly organizes sports and games to maximize the potential of students and
help them lead a healthy life.
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Other Amenities and Facilities
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The above table and the subdivided bar graph sheds light on following:
88.4% respondents are happy with College Office help in Administrative matters.
97.2% respondents are happy with the Cleanliness in College.
92% respondents are happy with the Washroom Facilities.
94.1% respondents are happy with the Drinking Water Facilities.
73.9% respondents are happy with the Quality of Food served in the Canteen.
76.5% respondents are happy with the Seating Arrangement in the Canteen.

. 90.9% respondents are in support of the NSS Activities in the college.
79.2% respondents like the Campus Placements and Placements Cell.
90.7% respondents favour Education and Career Guidance
92.3% respondents like the Cultural Forum and Extracurricular Activities.
86.9% respondents are happy with the Access to Student Notification/ College Website.
88.6% respondents are appreciative of IT Labs.

This clearly reveals that college staff works diligently to provide amenities to student community, to
ensure their holistic development and to provide autonomy to students, to take ownership of all the
available facilities from the time of admission until completion of their academic programmes on the
Campus.
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Academic Content (Curriculum)
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ACADEMIC CONTENT
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ACADENIC CONTENT

The above table and the subdivided bar graph suggests that
93.7% respondents have responded favourably on Coverage of Syllabus in the Classroom.

88.6% Real life Application of courses.
90.7% respondents approve the Availability of Text Books / Study Materials.
80.1% respondents favoured the Industrial Visit conducted.

90.1% respondents affirm the Usefulness of Tests and Assignments.

90.9% respondents approve on the Depth of the Course Content including Project work, if any.
90.9% respondents are happy with the Extent of Coverage of the Course.

88.3% respondents agree that Hands on Training is given.
. 91.5% respondents gave favourable response towards

concepts, manual skills, analytical abilities and br

90.9% respondents gave favourable response

material, (library).
92.1% respondents have responded favourably towards Rate the Academic Initative taken by the

ndustry and Academia
Overall Rating of the College

Learning Value (in terms of knowledge,

oadening perspectives).
towards students Relevance of additional source

College to Bridge the Gap between I
92.2% respondents have responded favourably
hat faculty plans meaningful teaching learning activities based on

he learners in active, constructive, practical, and cooperative
ts and also their advancement to meet the future

This clearly reveals t
curriculum. The main focus is to engage t
ways. They ensure holistic development of the studen

challenges.
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